DRET D’ACCÉS



DADES DEL RESPONSABLE DEL TRACTAMENT

FIRA 2000 S.A. 
Domicili social: C/ Dolors Aleu, 19-21, 3º 2ª 08908 Hospitalet de Llobregat (Barcelona)	
C.I.F. nº: A-60272705
Telèfon: (+34) 932896140
Correu electrònic: info@fira2000.org

DADES DE L’AFECTAT 

En/Na [], major d’edat, amb domicili a [], localitat [], província [] CP [], amb D.N.I nº [], i correu electrònic [] per mitjà d’aquest escrit exerceix el dret d’accés, de conformitat amb allò previst a l’article 15 del Reglament UE 2016/679, General de Protecció de Dades.

SOL·LICITO

Que se li faciliti gratuïtament el dret d’accés en el termini d’un mes a comptar des que s’hagi rebut la sol·licitud, i a que se li enviï la següent informació́: 

· Còpia de les meves dades personals que són objecte de tractament.
· Les finalitats del tractament, així com les categories de dades personals que es tractin.
· Els destinataris o les categories de destinataris als quals es van comunicar o s'han de comunicar les dades personals, en particular, els destinataris en països tercers o organitzacions internacionals i, si s’escau, de les garanties adequades en les que es realitzen les transferències.
· El termini previst de conservació de les dades personals, o si no és possible, els criteris utilitzats per determinar aquest termini.
· Si existeixen decisions automatitzades, incloent l'elaboració de perfils, i almenys en aquests casos, informació significativa sobre la lògica aplicada, la importància i les conseqüències previstes d'aquest tractament.
· Si les meves dades personals no s'han obtingut directament, la informació disponible sobre el seu origen.
· L'existència del dret a sol·licitar la rectificació o supressió de les seves dades personals, la limitació del tractament de les seves dades personals o oposar-se a aquest tractament.
· El dret a presentar una reclamació davant l'Autoritat de Control que correspongui.

A [], el [] de [] de 2021

Firmat: 
